

РОК ПРОГРАММА НА 25 - 26 ИЮНЯ 88 ГОДА

П И СЬ М А Т

JINGLES BAND 1

Добрый вечер, друзья. Девятое июня - день рождения нашей *недавно* *с 21 по* передачи, которой ~~нар~~ ~~недель~~ назад исполнилось одиннадцать лет. Но на горизонте у нас и другие юбилеи, так, например *этой осень*, в *ноябре*, исполнится десять лет прочтению первого вашего письма в эфир, а весной будущего года мы будем праздновать *до тех пор* *декаду* десятилетие первой полнокровной программы по письмам. Из *одиннадцати* *наших с вами* лет, шесть были глушеными и на более или менее чистый прием выпало лишь *15* безглушных лет. Но все эти годы - и из чистого эфира и из-под глушаков-письма шли непрерывно, программы по ним выходили, и связь, в общем, не прерывалась никогда. *Вот эти* первые опыты рок-н-рольной гласности, начатые еще в застое, надо бы не забывать, как не забывать и людей, *которые* первыми дописались до нас, часто в *ущерб чистоте анкеты*. Вот *самостоятельно* *поговорим* *несколько* *10-и летней* *записи* по этому славному пути пойдем мы и сегодня, заглянув для начала в рок-хронику:

JINGLES BAND 2 *PF*

~~29 июня.~~ В этот день в Ноттингеме, в Англии в 48 году родился Иан Пейс, барабанщик из ДИИП ПЕРПЛ и Уайтснейк. Пейсу нынче 40 лет.

Из последних новостей: Наше родное консервативное правительство неустанно проводит в жизнь политику усиления конкуренции, ибо от нее, в конечном счете, выигрывает покупатель, посетитель, клиент - короче мы все. И вот, с 1 июля конкуренция эта усилится и на радиоволне, потому что в строй входят не только ряд независимых

радиостанций, но и два радиосиндиката, т.е. организации, которые производят радиопрограммы, а местные станции по всей стране могут их покупать по абонементу. Синдикаты эти - РАДИО НОВА и РАДИО РАДИО, последний финансируется известной нам фирмой ВЕРДЖИН. Передачи, в основном рассчитанные на молодежную аудиторию будут вестись с десяти вечера до шести утра, сигнал на местные станции будет подаваться по спутнику.

10.1.4.

Журнал КЕРРАНГ сообщает, что по неподтвержденным сведениям, Ронни Джеймс Дио уволил всю свою команду после того, как его недавние американские гастроли прошли без должного успеха.

10.1.4.  
Железнороковый журнал МЕТАЛ ХАММЕР сообщает, что Мальcolm Янг, гитарист из ЭЙ СИ ДИСИ, мучается <sup>ACE</sup> печенью и проходит сейчас в больнице разные обследования. Мы сообщали уже, что он не выехал с группой на американские гастроли, <sup>и</sup> <sup>какогор</sup> поговаривают, что его нынешний недуг связан со склонностью к спиртному. Ближайшее время группа будет гастролировать <sup>на</sup> без него.

Журнал Керранг пишет также что ДИИП ПЕРПЛ выпускает <sup>тичи</sup> новый концертный двойной альбом НОУБОДИЗ ПЕРФЕКТ - У ВСЕХ ЕСТЬ НЕДОСТАТКИ, <sup>выпустил его откладывался</sup> но что выпуск его откладывается до 4 июля. Для тех, кому не терпится, однако, Керранг предлагает телефонный номер, вернее целую серию номеров, <sup>и</sup> <sup>они же</sup> позвонив по одному из них, можно прослушать пластинку с комментариями. Делается это не бесплатно, за минуту прослушивания центральный компьютер начисляет на ваш счет 38 пенсов в рабочее время и 25 - после шести вечера.

И, наконец, Западногерманские власти, напуганные сообщениями английских таблоидных газет о том, что на концертах Алиса Купер юные девицы падали без чувств, предложили ему изъять из представления наиболее кровавые места, вроде разрубания женского манекена топором или пронзания розовых пупсиков острою шпагой. Куперу пришлось согласиться на купюры, поскольку он не хотел отменять

концертов и разочаровывать своих поклонников, но сказал при этом, что по всей Европе концерт, в полном его виде, не вызывал никаких происшествий. Любопытно то, добавил он, что скандал в английских газетах был затеян членом парламента, который совершенно слеп.

На этом рок хронику закончим и начнем с писем, которые можно условно отнести к рубике РАДОСТЬ БАНДЕРОЛИ, вот письмо от Вадима из города Черкассы:

Здравствуйте, Всеволод Борисович ! Конечно, я слышал из ваших передач по письмам, что кое кто получал от Вас пластинки, помнится, еще какую то госпошилну платят, что то около двадцати пяти рублей и потому, когда мне принесли обычное извещение на ценную бандероль с наложенным платежом НОЛЬ РУБЛЕЙ ДЕВЯНОСТО КОПЕЕК я был далек от той мысли, что на почтовом отделении меня ожидает пластинка из Лондона. Признаться, я даже не ожидал, что дойдет мой ответ на угадайку и конечно, после случившегося зауважал работников нашей почты, хотя в принципе, письмо написано было довольно скромно. Хочется надеяться, что это не случайно, а результат перестройки и гласности. Все мои друзья и знакомые были удивлены, как впрочем и я. Некоторые вообще отказывались верить и только лишь глядя на Ваш автограф с приветом от вашей Корпорации, начинали понимать, что это все таки ЖЕСТОКАЯ РЕАЛЬНОСТЬ. В последнее время только и разговоров о пластинке. Дело дошло до того, что меня начали называть "Сева". У меня есть хороший друг, Олег, которого в последнее время по пятницам в полночь от приемника арканом не оттащишь, если бы вы могли в одной из своих передач по письмам включить какуюнибудь песню с последнего альбома ДИИП ПЕРПЛ, мы бы были вам очень благодарны, с уважением, Вадим.

Дорогие Вадим и Олег, мы уже сегодня говорили о новой пластинке  
*(Сигара 100 лет Гавань)*  
ДИИП ПЕРПЛ, но покуда она не вышла, последней пластинкой будем считать вышедший в 87 году диск ХАУС ОФ ЗЭ БЛУ ЛАЙТ - ДОМ СИНЕГО СВЕТА. Послушайте песню ЗЭ АНРИТТЕН ЛО - НЕПИСАНЫЙ ЗАКОН.

" В комнате, которая внутри другой комнаты, - поется в ней, - в яме, которая внутри другой ямы, надо уметь делиться своими тайнами, не то потеряешь душу. У меня есть доказательство, что ты нарушил

неписаный закон"

GRAMS 1

THE UNWRITTEN LAW/HOUSE OF THE BLUE LIGHT LP (2.40)

*Неписаный закон( с орнаментом "Н")*

*Дом синего света Вадим, лег/Булгаков*

Дииперпловскую песню о неписаном законе можно применить и к  
~~всем давным~~ нашим радиописьмам - официально вроде никто не запрещает, а вот,  
подиж ты, но - как говорил в свое время Некрасов, вынесем все -  
и широкую, ясную, грудью дорогу проложим себе, жаль только жить  
в эту пору прекрасную уж не придется ни мне ни тебе". Но - долой  
уныние, давайте читать радостные письма с родины. Сергей из Риги пишет

Здравствуйте, Всеволод, вновь начну с благодарности, во первых спсибо, что  
обозрели мое послание, а во вторых, в самый что ни на есть майский праздник  
пришло мне по почте скромное извещение на 0 рублей 90 копеек. Чудо своршилось -  
впервые в жизни я получил посылку из-за бугра, огромное спасибо. У нас тут  
сегодня была гроза и лил грибной дождище, так что я получил пластинку буквально  
после дождичка в четверг. В прошлой передаче Вы сказали, что для себя, для  
души, слушаете отечественные группы, на эту тему могу рассказать такой забавный  
факт: у нас по телевидению хорошего нашего рока почти не увидишь, сплошная  
коммерция, а если что получше, так не живьем а непременно ВИДИК, т.е. какие то  
вымученные короткометражные фильмы, где музыке отводится роль звукового  
сопровождения. И вот вдруг Рижское Телевидение выдало часовую программу  
ВЕЧЕР В РОК КЛУБЕ. Было это месяца три или четыре назад, поэтому названия  
многих групп я подзабыл, но не в этом дело, главное, что все они из числа  
полуофициальных, т.е. пластинок не выпускающие, в концертных залах не высту-  
пающие, в основном русскоязычные, запись была сделана на концерте в клубе и  
музыка и тексты чертовски свежие, игра и пение энергичны, словом, для  
местного телевидения - сенсация! Но вот комментарий в паузах - все и музыка и  
тексты и исполнение и внешний вид - Боже, до чего же восхитительно увидеть  
на сцене волосатого в джинсах попсовика с хриплым голосом, поливающего на гитаре,  
- все это подверглось убогому, в духе позавчерашнего дня, вернее ночи, разносу.  
Какие то вшивые философы, редакторы и прочие перепуганные интеллектуалы

полили грязью Его Величество рок, а в довершение, наш маэстро шлягерного сиропа,  
~~ПАУЛЕ~~  
Пульс, с брезгливым сарказмом прочел музыкантам, кои по духу на две головы выше  
его, нотацию — мол, вам еще учиться и учиться, да вам, мол, уже поздно, так что  
лучше бросайте вы это занятие и т.п. С тех пор на нашем телевидении роком —  
настоящим — а не трали-вали и не пахнет. Особенno шокировала критиков песня  
одной крутой группы: кажется, СПЕЦБРИГАДА называется, в которой были такие  
строчки: "если б я был пивом, мною бы опохмелялись, если б я был унитазом, то  
приносил бы пользу. По моему, совсем недурно. Что же до заявки, проиграйте  
пожалуйста ранних Роллинг Стоунз, песню МАНИ — ту же что пели и БИТЛЗ, с наилуч-  
шими пожеланиями, Сергей. \*

GRAMS 2

MONEY/ROLLING STONES

~~wanna hold you under cover of the night~~  
Сергей, Рига.

Володя из Минска, пользуясь окazией прислал нам сорокастраничное  
письмо, в котором, частности, есть такие строки:

~~tpeekjdyj7yfgbcfd nt, t7z yt vju yt~~  
Безусловно, написав тебе, я не мог сказать пару слов о твоих программах  
популярной музыки (Попа), слушай, Сева, программа ПОПА — чем не название  
для них — и мягко, и дешево и сердито, а название на этом этапе истории  
просто необходимо — тебе об не однажды уже об этом писали, мой вариант, правда, мо-  
жет оказаться влияние на популярность — опять однокоренное слово — твоих передач,  
но у тебя есть шанс оказаться влияние на чистоту великого, могучего и свободного  
языка — выражение "Да ну его в попу" может приобрести ярко выраженную поло-  
жительную окраску. Из уже предлагавшихся уже вариантов хотел бы отметить  
В РАБОЧУЮ ПОЛНОЧЬ. Сева, серьезно, название ПРОГРАММА ПОП МУЗЫКИ СЕВЫ НОВГОРОД-  
ЦЕВА уже не способствует росту твоей собственной известности, тебя сегодня  
каждый малыш знает, кто такой Иосиф Кобзон, он еще не занет, а с тобой уже  
знаком и твердо, как таблицу умножения ночью — разбуди, ответит: и то, сколько  
тебе в июле стукнет и как ты до такой жизни докатился... Очень понравилась  
мне идея учреждения нагрудного знака ПОЧЕТНЫЙ БИБИСИСТ — или БиБисиец ?  
Вручение этих высоких наград воодушевило бы ваших рабокоров, прости,

рабкоров, на новые трудовые свержения, прости свершения. Да что это со мной ?

Неужели волнение выдает в предчувствии возможности быть осужденным, прости, присужденным к этому знаку доблести ?

Дорогой Володя, знака такого пока еще нет... В Англии. А где ж он есть ? - спросите вы. Ответ на это дает открытка от другого Володи, из Новосибирска. На ней, во первых, нарисована рука с поднятым вверх большим пальцем и написано: КАЧЕСТ - ВО ! , т.е. во- какое качество, а на открытку вырезаны и наклеены три значка ОТЛИЧНИК BBC, ниже пояснение : НАДПИСЬ НА ЗНАЧКЕ - ОТЛИЧНИК БИ БИ СИ, БРИТИШ БРОДКАСТИНГ КОРПОРЕЙШЕН !

Из конверта с маркой ГДР вынимаю полоску бумаги со словами: " Товарищ проверяющий, прошу пропустить мое письмо, ведь у нас в стране гласность и перестройка ! " На верху письма - эпиграф:

Голос Севы - в сердце каждом, верность ему делом докажем ! Здорово, Борисыч ! Мы, т.е. я и Васька - хардрокеры, попперы и металлисты лучших кровей. Я - депеш-модный слуга Королевы, а он больше налирает на иудейских жрецов и любит копаться в приборах, где есть переменный, в крайнем случае, постоянный ток, но мы на этом не остановились, слушаем почти все. Те, кто это услышит, поднимут, наверное, крик - да как это можно ! Можно, братцы, можно. Вот у меня, например, такое полиглотство появилось три года назад, когда я жил в Восточной Германии, в качестве оккупанта и мог смотреть и слушать по бундестелевидению и радио абсолютно все, не то, что у нас в Союзе. Вот съездите заграницу, тогда узнаете, почем фунт рок. Помнишь, дружище Всева, мочил ты о том, как гулял по Берлину, ну так вот, на Александр-Плац я тоже был, и пиво пил и по усам текло, а в рот не попало - и слава Богу, ведь недаром оно стоит всего одну марку 60 пфеннигов, на счет этого ты очень даже прав. А вот, представь себе, что ты и я посидели на одной скамейке - их там ведь немного, можно считать, что мы с тобой знакомы. Но это все предположения, а вот как поступлю я в Москву на военпера, да как приеду к вам в Лондон, да как пожму твою мужественную руку. Васек тоже непротив этого, но в английском он слабоват, не возьмут. Хочу сказать тем, которые считают повторение твоих, Сева,

выражений неуважением собственного достоинства - а пошли вы все ! А если я и до того, как начал слушать БиБиСи , а Вася подавно - говорил точно так же, а в тебе друг Борисыч, мы нашли настоящего единомышленника. Нас МИЛЛИОНЫ ! Крутани нам на прощанье ОРКЕСТРАЛ МЮВЕРЗ ИН ЗЭ ДАРК , песню СИКРЕТ. Вот спасибо ! Вопрос- что значит ДЕМО ТЭЙП ? Будь здоров. до встречи через пять лет, твои ПАШТЕТ и ВАСИЛИЙ. П.С. Письмо посылаем в двух экземплярах, одно напролом, другое через Германию, т.к. считаем, что скорее взлетит свинцовый дирижабль, чем поднимется железный занавес, хотя плотность плюмбуза больше феррума.

Ну, как вы уже поняли, до нас дошло письмо посланное не напролом , а через Германию, так что знание удельных весов плюмбуза и феррума пошло ребятам из Славянска, Донецкой области, на пользу.

*Теперь это все знают*  
Теперь, ДЕМО ТЭЙП. Демо, это ,сокращенно, ДЕМОНСТРЕЙШН - ДЕМОНСТРАЦИОННАЯ, такие ленты начинающие рок-группы делают для показа пластиночным фирмам, для отсылки на радиостанции, или администраторам концертов, с развитием радиотехники у многих ребят на дому стали появляться многоканальные магнитофоны и качество демо тейпс в домашних студиях все время улучшается, бывает даже, что удачно записанные демо тейпс выпускают потом на пластинках. А теперь, ребята, слушайте свою заявку:

GRAMS 3

OMD/SECRET

*ВРЕДА*

*Ладислав Весел*

Перед тем как перейти к следующему, важному для нас с вами письму, мы должны обратиться назад, к нашей январской передаче, в которой Александр из Медвежьегорска выдвинул идею *однородного* неформального объединения любителей рока и слушателей нашей передачи. По просьбе Саши, мы обнародовали в эфире его адрес , ему пришло после этого около семисот писем, поэтому , кто не получил еще ответа — не обижайтесь — и вот , в письме из Донецка, присланном с заграничной оказией, доставлен документ, который я вам сейчас и зачитаю:

ИЗВЕЩЕНИЕ № I

*Извещение № I от 10 лет Куда до*

*создания Бориса - Коз. 08'99. Рок инд. Гайдай*

Ну, как,- пишет приславший это извещение Юра из Донецка. Твою, Сева,  
критику и твои пожелания с радостью готовы выслушать". Пожелание  
~~и высказа~~  
моё такое: прошу считать меня лондонским представителем клуба,  
готов оказывать посильную помощь. От слова СИНДИКАТ, вообще то  
немного капитализмом отдает, но в период НЭПа и у нас были свои синди-  
каты, 23 штуки их существовало, пока не разогнали их к 30-му году  
и вот теперь как бы образуется 24-ый. Пожелаем же рок-металлургичес-  
кому синдикату сплоченности , дружбы, пусть бьются в едином порыве  
сердца, пусть перхватывает дыханье от красоты горячего металла,  
лучше которой, как сказал поэт, нету в мире. Счастливо вам ребята—  
до будущей недели, до еще одной программы по письмам, всего вам  
самого, самого лучшего !

JINGLES

BAND 3

ME

GRAMS 4

Source of infection/VAN HALEN S1 B1

0V812